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Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, 

Την Τετάρτη 23 Μαΐου 2012 πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας και 

ενέκρινε τα παρακάτω ψηφίσματα συμπαράστασης: 

 

1. ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 

 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Περικλής» 

εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στον συνεχιζόμενο για μήνες δίκαιο αγώνα των 

εργατών της Ελληνικής Χαλυβουργίας Α.Ε., ενάντια στις απολύσεις και στην προσπάθεια 

κατάργησης των Συλλογικών Συμβάσεων. Η εργοδοσία της επιχείρησης, αφού ξεζούμισε για 

χρόνια τους εργαζόμενους, σακάτεψε δεκάδες, έβγαλε κέρδη εκατομμυρίων ευρώ, τώρα τους 

στέλνει στην πείνα και στην εξαθλίωση. Οι εργάτες της Ελληνικής Χαλυβουργίας Α.Ε. δεν 

έσκυψαν το κεφάλι, εδώ και μήνες βρίσκονται σε απεργιακή κινητοποίηση. Τον τελευταίο 

καιρό η εργοδοσία προσπαθεί με τον απεργοσπαστικό μηχανισμό της και την τρομοκρατία να 

σπάσει την απεργία. 

Ο λαός της χώρας μας δέχεται μια ανελέητη επίθεση για να σωθούν τα κέρδη των τραπεζών 

και των βιομηχάνων, για να σωθεί η Ευρωπαϊκή Ένωση και το καπιταλιστικό σύστημα. Τώρα 

πρέπει οι εργαζόμενοι, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα να παλέψουν από κοινού για να μην 

περάσει η καταστροφή της ζωής μας, η κατάργηση των εργασιακών μας δικαιωμάτων, το  

ξεπούλημα του τόπου μας. 

Όλοι στον αγώνα. 

Ή εμείς ή αυτοί. 

 

2. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΗΨΗ ΑΓΩΝΙΣΤΗ 

 

H Γ.Σ. του συλλόγου εκπαιδευτικών «Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ» καταγγέλλει την τρομοκρατική  σύλληψη 

του αγωνιστή Νίκου Κατσίφη, που έγινε το μεσημέρι της Κυριακής 13  Μαΐου, έξω από το 

σπίτι του στην Καλλιθέα, από αστυνομικούς της Ασφάλειας με πολιτικά. Η σύλληψη έγινε την 

επόμενη μέρα της αντιφασιστικής συγκέντρωσης και πορείας που πραγματοποιήθηκε στην 

Καλλιθέα από μετανάστες και Έλληνες που διαμαρτύρονταν για τις επιθέσεις των φασιστικών 

συμμοριών. Οι επιθέσεις αυτές έχουν αυξηθεί τον τελευταίο καιρό και έχουν οδηγήσει σε 

σοβαρότατους τραυματισμούς μεταναστών καθώς και σε προσπάθειες πυρπόλησης σπιτιών 

που διαμένουν  μετανάστες. 

Η σύλληψη του αγωνιστή Νίκου Κατσίφη, είναι ένα ξεκάθαρο μήνυμα τρομοκρατίας και 

αυταρχισμού απέναντι στο αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό κίνημα. Τα μέτρα καταστολής 

εντείνονται, ακόμη κι όταν δεν υπάρχει κινητοποίηση. Επίσης τα μέτρα καταστολής 

εντείνονται όπου υπάρχει λαϊκή κινητοποίηση, όπου οι πολίτες αντιστέκονται. 

Ζητάμε την άμεση απελευθέρωση του αγωνιστή Νίκου Κατσίφη και την απόσυρση όλων των 

κατηγοριών. 
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Ο αγωνιστής Νίκος Κατσίφης είναι σύζυγος της συναδέλφισσάς μας Κάτιας Βακαλοπούλου, 

δασκάλας στο 3ο δημοτικό Ταύρου. Στο πρόσωπο του Νίκου, η κρατική καταστολή επιχειρεί 

να φιμώσει και να τρομοκρατήσει τον καθένα και την καθεμιά από μας που τολμά να 

συμμετέχει σε κοινωνικούς αγώνες, να αντιστέκεται, να σπάει το φόβο του/της στο δρόμο, 

χέρι - χέρι με τους εργάτες μετανάστες, κόντρα στον συστηματικό εκφασισμό που 

μεθοδεύεται στην ελληνική κοινωνία και στις τρομοκρατικές εφεδρείες του, τις φασιστικές 

συμμορίες που βάφουν κάθε βράδυ κόκκινα τα στενά και τις πλατείες των γειτονιών με το 

αίμα σήμερα των μεταναστών, αύριο ποιος ξέρει με ποιανού άλλου; 

Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΑΖΕΙ 

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ 

 

 


